

В Лазаревском районе Сочи в тройном ДТП пострадали пенсионерка и ребёнок



Сочи
Россия

ДТП произошло в Лазаревском районе г. Сочи, на федеральной трассе «Джубга – Сочи» в районе посёлка Магри. По предварительным данным, 31-летний водитель, управляя тяжёлым грузовиком "Mercedes-Actros" двигался с большой скоростью, и не справился с управлением. Вылетел на встречку. В результате столкнулся с автомобилем "TOYOTA 27340", который двигался по своей полосе движения. Продолжив движение, грузовик столкнулся с транспортным средством "LADA Largus", который двигался во встречном направлении. После столкновения с "LADA Largus", "Mercedes-Actros" допустил наезд на металлическое ограждение слева. В результате пострадали 68 летняя и 10 летняя пассажирки легкового автомобиля, сообщили в в ОГИБДД УВД по городу Сочи.

[Сообщение Другу](#)